

Лацвиева Вера Яковлевна

Окончила ПИТЛУ
в 1982 году по
специальности
учитель начальных
классов.
Высшая
квалификационная
категория.
Общий стаж,
работы 40 лет



Много профессий на планете,
Но учитель - лучшая из них.

Бежит неумолимо время,
проходит жизнь, как тень от
облаков.

Дороже всех наград и премий
слова любви моих учеников.

Они идут у них от сердца,
о чистом чувстве говоря.

Они со мной – и сразу верится,
что жизнь-то прожита не зря.

(Л. Синькова)

Моя педагогическая деятельность началась в 1982 году. После окончания Шаганрогского Государственного Педагогического Института (факультет Педагогика и методика начального образования) по распределению была направлена в Верхнесеребряковскую среднюю школу № 12, Зимовниковского района, Ростовской области учителем начальных классов. В 1983 году, по семейным обстоятельствам переехала в г.Ростов-на-Дону, работала в СШ № 67. В 1985 году уехала в г.Волгодонск, где работала в базовой начальной школе № 17 Волгодонского педагогического колледжа. Приобрела большой опыт работы со студентами.

Мой педагогический опыт пополнялся опытом педагогов, которых мне пришлось встретить на своем педагогическом пути. Многому меня научил директор Зимовниковского педагогического колледжа - Чухно А.Г. В колледже проработала несколько лет заведующей педагогической практикой. Учила будущих учителей и училась сама. В ростовском кадетском корпусе, где проработала около десяти лет, были прекрасные директора и педагоги Козловский Н.В., Вербов М.В., Дашутина И.И. Это педагоги с большой буквы. Я многому у них научилась. Очень рада, что на моем педагогическом пути встретились такие прекрасные педагоги. В данное время работаю в МБОУ Школа №109 г.Ростова-на-Дону. За время работы была награждена Грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации (приказ № 155/к-н от 10.03.2015г), награждена орденом «За возрождение Донского Казачества» (приказ № 7435 от 14.10.2011г). По решению Правительства Ростовской области присвоено звание «Ветеран труда».

